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��กก��	
ก����
��� �������������ก�����������ก����������� ��!��"#ก���$�������!
� 

!�%�&��!��ก��������� ����'( ��ก����� �'��)* �+�ก��,������(-'��$ ��# �����. 1) 	
ก��
���������0�&��!��ก��������(1�ก�����������ก��&�������� ����'( ��ก����� �'��)* �+�ก�� 
2) 	
ก���$�������!
�!�%�&��!��ก��������� ����'( ��ก����� �'��)* �+�ก��  
3) ������������$������������0�(1�ก�����������ก���+�4�ก(�������� 1���'��5 4) �����������
�$�������!
�!�%��+�4�ก(�������� ���'��5 5) 	
ก������ ��!��"#�$��1���$������������0�
(1�ก�����������ก��ก���$�������!
�!�%�&��!��ก��������� ����'( ��ก����� �'��)* 
�+�ก�� 
 �������	
����ก��������������� 172 ��� ��������������	
��������� � �!�"ก� ����	#�	��
�� $���%�& 
���ก' � �!�"ก� ����	 �(�! �	�" �"$)��������$*�% ������ �"$)��������$*�% ���
+'�
! ��� �	"$���	�+'�
!��� 
 
��	
��ก������� 

ก��	
ก�����.���. ��7�ก��	
ก�� ��
����������������ก�����������ก����������� ��!��"#ก�� 
�$�������!
�!�%�&��!��ก��������� ����'( ��ก����� �'��)* �+�ก��  �'�85ก��	
ก��)�� 
�����. 
 1.  8:�(��4�� ��-�� 1��%�;1��7��!	<�� �+���� 140 �� �����7�����5$ 81.40 ���' 
29-35 �@ �+���� 48 �� �����7�����5$ 27.90 �$���ก��	
ก����"��	
ก��/��<. �+���� 81 �� 
�����0�����5$ 47.10 ��$�C�!��ก����D���(�ก�� �+���� 135 �� �����7�����5$ 78.5 ���)�� 
10,000- 20,000 ��� �+���� 97 �� �����7�����5$ 56.4 �$�$��5�ก���+���� 11 �@&
.�)� �+���� 
110 �� �����7�����5$ 64.00 
 2.  ก�����������ก��&��������� ����'( �ก����� �'��)* �+�ก�� %�C�!�����:1%�
�$�����ก45$��
��!����G���7�������� !��1� ��ก�����������ก����:1%��$�����ก 4 ���� �
� ����
ก�����48� ����ก��������#ก�� ����ก������'� ����ก���:�%� 
 3.  �$�������!
�!�%�&��!��ก��������� ����'( �ก����� �'��)* �+�ก�� %�
C�!�����:1%��$�����ก45$��
��!����G���7�������� !��1� ������!
�!�%���:1%��$�����ก 4 
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���� �
� ��������������%���� �����,����45$ก����������� ���� C�!4��5��� ����
���� +���0�%�ก���+����  1������������
��45$ �� ��ก��������!
�!�%���:1%��$�����ก��� '� 
 4.  !��ก���������$���ก��	
ก�� ��$�C�!��ก��� 45$���)�� 4(ก(1��ก�����$�������
�����0��ก����ก��ก�����������ก�� ����ก�����48� ����ก��������#ก�� ����ก���:�%� 45$����ก��
����'�4(ก(1��ก��  
 5.  !��ก�����������' ���)�� �$���ก��	
ก��4(ก(1��ก��������!
�!�%��ก����ก��ก�� 
���������ก�� �����,����45$ก����������� ���� C�!4��5��� ����������
��45$ �� ��ก�� 
4(ก(1��ก�� ��$�C�!��ก���4(ก(1��ก�����$�������!
�!�%��ก����ก��ก�����������ก�� ����
�,����45$ก�����ก����� ���� C�!4��5��� �������� +���0�%�ก���+���� 4(ก(1��ก��  
 6.  85ก���� ������ ��!��"#���� -�(� � ��!��"# ����$������ +���;��� -�(� 0.01 
!��1� �$������������0��ก����ก��ก�����������ก��&�������� ����'( ��ก����� �'��)* %�
C�!��������� ��!��"#%�������กก������ก�����48������� ��!��"#%��$��� :� ����ก�����
���#ก�������� ��!��"#%��$��� :� ����ก���:�%������� ��!��"#%��$��� :� 45$����ก������'���
���� ��!��"#%��$��� :� 
 7.  �$������������0�45$&��� ��4�$�
�� H  !��1� 5:ก�����+���� 10 �� ���(�� 
4�� ��-���5����I��ก����ก�����������0�45$&��� ��4�$�
�� H ��ก��� '��
� �����ก�� 1�� ���
4���������&���'ก��45$�+���������$�#45$�����4ก�)&��1�������0� �+���� 3 �� �����7�����
5$ 30.00 45$�����ก��������'���
��� �� ��ก��%����1������ก�� �+���� 3 �� �����7�����5$ 30.00 
���5����
� �����ก��������'�������� ���4��5���%����ก�1���. �+���� 2 �� �����0�����5$ 20.00  
 


��
�����  
 ก� ,-ก.�!/���	�������ก� � �0� ���ก� ��1��%������2��34ก�� $���%���2-�2�*�&��
!��ก��������� ����'( ��ก����� �'��)* �+�ก�� ����$��0�����1� �%��+����C�����85 �����. 
 ��ก85ก������� !��1� ก�����������ก������ก�����48� ����ก��������#ก�� ����ก���:�
%� 45$����ก������'������� ��!��"#ก���$�������!
�!�%�&��!��ก��������� ���
�'( ��ก����� �'��)* �+�ก�� ��1������� +���;��� -�(���� 0.05 ��.���.�����
�������กก�����48���
���� +���;(1�ก�����������ก���'ก��$�C� 45$��������I�,�ก� %��!��ก����� 1���1��%�ก��
��������� �����,����ก�����������45$��4�����ก�� 1�� ���45$!�J�������1��(1���
��� 
K
��-��&��ก�����48������45���$�+�%��ก��ก���'ก��$�C�)�1 ����-�+�����)���1������$ ��"�C�!
)��  K
�� ���5���ก��4�����&��  ��	  ����ก�� (2544 : 24-25) )��ก51���1� ก�����48� ����-
� 
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ก��ก+������N��������(���ก�� !����G�-
�����!����&�����#ก�� (5�������������<1��%��
���#ก����
���1��������5'��N����� 45$����+�48����&
.����!
���+�������� ����ก��������#ก��
������ ��!��"#ก������!
�!�%�&��!��ก��� �����
�������กก��������#ก�������� ��!��"#
�$��1������������ก���'��5  ก������'�45$ก����������;<�K
��ก1�%���ก����$,�<�#(1�ก��������
���ก�� ����ก���:�%������� ��!��"#(1�����!
�!�%�&��!��ก����!
����7�ก��ก�$('��%��!��ก���
�D���(����)���(0���� 8:����������4�����N����� 45$��(-'��$ ��#%�ก���+��������%��!��ก���
�&��%���1��<�����  ������	��(�45$�����&��%������%�ก���D���(���� 45$ก��%���+���
ก��4�$�+�
4ก1!��ก�����1����7�ก����� K
�� ���5���ก��4�����&�� �:��K# 45$,�����5 (1982 : 532) ก51��
�1� ก���+����ก���
� ก�� �������� ��!��"#�����%���:18:��D���(����,����ก����$ ����������45$
�:�%�%���'ก���D���(����(���������1������$ ��"�C�!���������(0�%��!
��%�����5'
��(-'��$ ��#&����1�����ก��!:��'��$��1��ก��)��4����7�ก����� �������
���'1� �������&��%�
ก��45$ก�� ���
������:�-
���;�� ����ก������'������� ��!��"#(1�����!
�!�%�&��!��ก������
��
�������กก������'�ก���D���(������7�ก��ก�������ก����&���ก����"�ก�����8:��������$(���(��(��
��$����85�:��7��$�$ H �1��8:��D���(����)����$ ��"�C�!��ก�����!���%� K
��-����ก85������
���กO��ก��45$��$�����1�)��ก0�$��ก��� �����
�4ก�)&��;���!
��%��ก���+����������
��$ ��"�C�!(1�)� �����.� 8:�����������+���"�ก������'���%<�%�ก��!�J��!��ก���45$!����G�
����������<�� ��$�+��@%��4ก1!��ก���%���1����� K
�� ���5���ก����������&�� ��$�:�	�ก��P   
���$	��� (2547 : ������1�) ���	
ก��ก���������
��������������85(1��$�������!
�!�%�%�ก���+����
&��!��ก��������� ��ก-<�� �� ������<��� K� ��� �+�ก�� !��1�!��ก��� 1��%�;1������!
�!�%�
%�ก���+��������5�ก�G$��� ����,��� ������� ��������������%���� ����������
�� 
85(��4��45$ �� ��ก��(1��H ����,�ก� ����ก�������%���� ���� ��!��"C�!�$��1���!
���
�1����� ���� C�!4��5���%�ก���+����  
 
��
���
��� 
 &��� ��4�$&��ก����������.���.����$��0�&��� ��4�$%�ก���+�85ก�������)�
��$�'ก(#%<�45$&��� ��4�$%�ก����������.�(1�)� �����5$����������. 

��
���
�����ก�������ก��������

���	ก� �!� 

 1.  8:�������(��� 1�� ���45$ ��� �'�4���������&��!��ก����!
���+���4ก�)&��1��
�����0�  
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 2.  8:�������(���������'����� ���4��5���(�����7�)�(��กO�������ก+������1��
���1�����  
 3.  8:�������(����!��������:����� ����-&��!��ก���,��ก�����%����ก��QRก����
!��ก����'ก�$���%�ก��������:��!
����7����#ก�4�1�ก��������:� 
 4.  8:�������(����+�48�ก5�'�"#�!
�� �������� ������45$ �����'��5�ก�%��������"���
��ก&
.�ก�����#ก� ����)�� 
 5.  8:�������(��� ��������������%����%����ก&
.��!
��%��!��ก����ก������!
�!�%�%�
ก���D���(������1������$ ��"�C�!��ก&
.� 
 6. 8:������������ก����5����4�5�%���
���&����J�"������#ก�C��%������� 
 ��
���
������"���ก�������#��$%�&
�
 

 1.  ���	
ก���:�4��ก�����������ก���������$ ������'�5�ก� +����������� ���
�'( ��ก����� �'��)* �+�ก�� 
 2.  ���	
ก��-
���$ ��"�C�!��$ ��"�85%�ก���������'GC�!4�����#�����7�ก5�'�"#
ก���������'GC�!,�����&�� TQM �$�'1����5:ก�����1��4��ก5�� ���%<���:1%������� ���
�'( ��ก����� �'��)* �+�ก�� 
 
 
 

                            


